
Hoja de producto

Fecha rev.: 08/11/2023
Ref. Doc: PDS-577

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel indicador de pH en rollo

Descripción : Papel universal de pH en rollo continuo de 5 m de longitud y 7 mm de ancho. Cada rollo va dentro de
un dispensador de plástico con una escala de color impresa en intervalos de 1 unidad de pH

Producto disponible tanto en formato estándar
como en formato 'pack ahorro'

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

URPH-001-001 rollo de papel de pH 1 - pH 11 1
URPH-002-001 rollo de papel de pH 1 - pH 14 1
URPH-001-010 rollo de papel de pH 1 - pH 11 10
URPH-002-010 rollo de papel de pH 1 - pH 14 10
URPH-001-050 rollo de papel de pH 1 - pH 11 50
URPH-002-050 rollo de papel de pH 1 - pH 14 50

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

URPH-001-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-002-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-001-010 0,01 0,195   38229000 18434868051338
URPH-002-010 0,01 0,195   38229000 18434868051352
URPH-001-050 0,01 1   38229000 08434868051348
URPH-002-050 0,01 1   38229000 08434868051362
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Product page

Date rev.: 11/08/2023
Doc. Ref: PDS-577

 GENERAL INFORMATION

Product name : Universal pH test papers, roll

Description : Universal pH test paper in rolls 5 m long and 7 mm wide. Each roll is stored in a plastic dispenser with a
printed color scale with pH intervals of 1

Available in standard size and economy size

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

URPH-001-001 pH 1 - 11 paper roll 1
URPH-002-001 pH 1 - 14 paper roll 1
URPH-001-010 pH 1 - 11 paper roll 10
URPH-002-010 pH 1 - 14 paper roll 10
URPH-001-050 pH 1 - 11 paper roll 50
URPH-002-050 pH 1 - 14 paper roll 50

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

URPH-001-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-002-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-001-010 0,01 0,195   38229000 18434868051338
URPH-002-010 0,01 0,195   38229000 18434868051352
URPH-001-050 0,01 1   38229000 08434868051348
URPH-002-050 0,01 1   38229000 08434868051362
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Fiche produit

Date : 08/11/2023
Ref. Doc : PDS-577

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier indicateur de pH en rouleau

Description : Papier universel de pH en rouleau continu de 5 m de longueur et 7 mm de largeur. Présenté dans un
distributeur en plastique avec échelle de couleur imprimée en intervalle d’une unité de pH

Disponible à la fois au format standard et au
format 'pack économie'

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

URPH-001-001 rouleau de papier de pH 1 à pH 11 1
URPH-002-001 rouleau de papier de pH 1 à pH 14 1
URPH-001-010 rouleau de papier de pH 1 à pH 11 10
URPH-002-010 rouleau de papier de pH 1 à pH 14 10
URPH-001-050 rouleau de papier de pH 1 à pH 11 50
URPH-002-050 rouleau de papier de pH 1 à pH 14 50

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

URPH-001-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-002-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-001-010 0,01 0,195   38229000 18434868051338
URPH-002-010 0,01 0,195   38229000 18434868051352
URPH-001-050 0,01 1   38229000 08434868051348
URPH-002-050 0,01 1   38229000 08434868051362
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Scheda prodotto

Data: 08/11/2023
Ref. Doc: PDS-577

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Cartina indicatrice di pH in rotolo

Descrizione : Indicatore universale di pH in rotolo unico da 5 m di lunghezza e 7 mm di larghezza. Ogni rotolo è
fornito all'interno di un rocchetto di plastica con scala di colori stampata a intervalli di 1 unità di pH

Disponibile sia in formato standard che in
confezione risparmio

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

URPH-001-001 rotolo di cartine per pH 1-pH 11 1
URPH-002-001 rotolo di cartine per pH 1-pH 14 1
URPH-001-010 rotolo di cartine per pH 1-pH 11 10
URPH-002-010 rotolo di cartine per pH 1-pH 14 10
URPH-001-050 rotolo di cartine per pH 1-pH 11 50
URPH-002-050 rotolo di cartine per pH 1-pH 14 50

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

URPH-001-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-002-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-001-010 0,01 0,195   38229000 18434868051338
URPH-002-010 0,01 0,195   38229000 18434868051352
URPH-001-050 0,01 1   38229000 08434868051348
URPH-002-050 0,01 1   38229000 08434868051362
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 08/11/2023
Ref. Doc.: PDS-577

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : pH-indicatorpapier, rol

Beschrijving : Universeel pH-testpapier in doorlopende rol van 5 m lang en 7 mm breed. Elke rol zit in een kunststof
dispenser met een gedrukte kleurenschaal met pH-intervallen van 1

Product beschikbaar in zowel standaard als
voordeelpakket formaat

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

URPH-001-001 papierrol pH 1 - pH 11 1
URPH-002-001 papierrol pH 1 - pH 14 1
URPH-001-010 papierrol pH 1 - pH 11 10
URPH-002-010 papierrol pH 1 - pH 14 10
URPH-001-050 papierrol pH 1 - pH 11 50
URPH-002-050 papierrol pH 1 - pH 14 50

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

URPH-001-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-002-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-001-010 0,01 0,195   38229000 18434868051338
URPH-002-010 0,01 0,195   38229000 18434868051352
URPH-001-050 0,01 1   38229000 08434868051348
URPH-002-050 0,01 1   38229000 08434868051362
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Produktblatt

Datum Rev.: 08/11/2023
Ref. Dok.: PDS-577

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : pH-Indikatorpapier, Rolle

Beschreibung : Universelles pH-Indikatorpapier auf einer Rolle von 5 m Länge und 7 mm Breite. Jede Rolle befindet
sich in einem Plastikspender mit einer aufgedruckten Farbskala mit Abstufungen von einer pH-Einheit.

Erhältlich im Standardformat sowie im
'Vorteilspack'

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahl pro Artikel

URPH-001-001 pH-Indikatorpapier, pH 1 - 11 1
URPH-002-001 pH-Indikatorpapier, pH 1 - 14 1
URPH-001-010 pH-Indikatorpapier, pH 1 - 11 10
URPH-002-010 pH-Indikatorpapier, pH 1 - 14 10
URPH-001-050 pH-Indikatorpapier, pH 1 - 11 50
URPH-002-050 pH-Indikatorpapier, pH 1 - 14 50

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

URPH-001-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-002-001 0,045375 0,018   38229000
URPH-001-010 0,01 0,195   38229000 18434868051338
URPH-002-010 0,01 0,195   38229000 18434868051352
URPH-001-050 0,01 1   38229000 08434868051348
URPH-002-050 0,01 1   38229000 08434868051362
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